11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2013 10:01:05

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.10.2013 17:37:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282829/answer/282841




T'opa3po 6omnee "xKecTkUM" OB IEPBEIN Kypc. A 1ledoparst conoTad Ha3HavaloT gaxe 0epeMeHHbIM.
®nykoHa307 - CMOTPS B Kakou mo3e. OObuHO Ha3HadaloT o 1 kamcyne 150 mr 1 pa3 B 5 gHel B
TedeHUe Mecsla.



